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DRZAVN)M TUZILASTVU
-Ru kov od iteljki J adranki M i6ov i6-

Shodno ilanu 77 stav 3 Poslovnika Tuiilaikog savjeta (,,Sl.list CG", br.67/15,
57/18,78n1 i57/22), obavje1tavam Vas da je Tuiilaiki savjet na )(Xlll sjednici,
odrZanoj 11. januara 2024. godine, razmatrao prituZbu koja je podnijeta od strane M. P.,
na VaS rad, u predmetu Ktr br. ....

Nakon izvrSenog uvida u navedene spise predmet, te imajudi u vidu dostavljena
izjainjenja shodno odredbama Poslovnika Tuiilaikog savjeta, Tuiilaeki savjet je ufudio
da ste u navedenom predmetu blagovremeno preduzimali potrebne radnje, te pribavili
potrebne dokaze za koje ste smatrali potrebnim, te nakon ocjene pibavljenih dokaza
dana 5.10.2021 . godine satinili sluZbenu zabilje1ku, navodeCi da u konkretnom sluiaju
nema osnova za pokretanje krividnog postupka, ni protiv kog lica, za krivihno djelo za
koje se goni po sluZbenoj duZnosti, o iemu ste uredno obavijestili podnoocioca kivi1ne
pijave, te istog pravilno poudili o daljim pravima u postupku.

lmajuci u vidu prednje, Tuiiladki savjet je ocijenio da je predmetna pitulba
neosnovana.
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ObavjeStavam Vas da je TuZiladki savjet na XXlll sjednici, odiane 11. januara
2024. godine, razmatrao prituZbu koju ste podnijeli, na rad Jadranke Micovic,
rukovoditeljke u ... drZavnom tuiilaitvu u ...., u predmetu poslovne oznake Ktr br. ..

Uvidom u navedene spise predmeta, te imaju1i u vidu pribavljena potrebna
izjainjenja shodno odredbama Poslovnika TuZiladkog savjeta, Tuiilaiki savjet je utvrdio
da je postupajuda tuiiteljka u navedenom predmetu blagovremeno preduzimala
potrebne radnje, te pibavila potrebne dokaze koje je smatrala potrebnim, te nakon
ocjene pribavljenih dokaza dana 5.10.2021 . godine saiinila sluibenu zabilje1ku,
navodeci da u konkretnom sluiaju nema osnova za pokretanje kriviinog postupka, ni
protiv kog lica, za kriviino djelo za koje se goni po sluZbenoj duZnosti, o iemu je uredno
obavijestila Vas kao podnosioca kriviine pijave te Vas pravilno pouiila o daljim
pravima u postupku.

lmajuci u vidu prednje, TuZilaiki savjet je ocijenio da je predmetna prituZba
neosnovana.
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